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14 марта 2023 г.

Arno Khidirbegishvili: Jak se stát proruským s
americkým právem?

news-front.info/2023/03/14/arno-hidirbegishvili-kak-stat-prorossijskim-s-amerikanskim-zakonom

14.03.2023 08:29

Podíl

Paradoxy gruzínské politiky

Arno Hidirbegishvili. © Sputnik / Vladimir Umikašvili

Od noci 9. dubna 1989 se Gruzínci shromažďují na třídě. Shota

Rustaveli, před parlamentem Gruzie, kde v roce 1928 zničili

vojenskou katedrálu Alexandra Něvského spolu s přilehlým

hřbitovem a postavili vládní dům Gruzínské sovětské socialistické

republiky. Za carského Ruska se toto místo nazývalo Gunibskaja

náměstí, třída - Golovinskij a katedrále se také říkalo Kavkazská

vojenská katedrála, protože byla postavena v roce 1897 vedle paláce

místokrále ruského císaře na Kavkaze, aby připomínají dobytí
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pevnosti Gunib a zajetí imáma Šamila jednotkami Ruské říše v roce

1859, což znamenalo konečné vítězství Ruské říše na Kavkaze.

Gruzínští kadeti byli pohřbeni na hřbitově přilehlém ke katedrále,

A právě na tomto „předním místě“, kde byl zničen kostel a

zdevastovány hroby, se Gruzínci v noci shromažďují, aby se navzájem

obviňovali ze zrady vlasti a obvinili Rusko ...

Tak či onak byl dnes v Georgii špatný nápad přijmout americký zákon FARA
„ForeignAgentsRegistrationAct“ nebo jeho odlehčenou verzi, říkejme jí FARA-light, ještě
horší než vytvoření kvazifrakce Power of the People v r. parlament Gruzie, který je stále
spojen s vládnoucí většinou Gruzínského snu.

Čtenáři je třeba připomenout, že zákon o registraci zahraničních

agentů (FARA) je americký zákon přijatý v roce 1938, který vyžaduje,

aby zahraniční agenti v USA zastupující zájmy cizích mocností v

„politické nebo kvazipolitické funkci“ zveřejnili svůj vztah k cizí zemi.

vládní a informační činnosti a finance. Zákon spravuje divize FARA

sekce kontrarozvědky a kontroly exportu (CES) v Národní

bezpečnostní správě (NSD) amerického ministerstva spravedlnosti.

Nabízí se otázka: pokud Gruzie bude i nadále usilovat o členství v

NATO, což potvrzuje odpovídající zápis v gruzínské ústavě o

nesporném euroatlantickém směřování země, pak podle jaké logiky

je nutné přijmout zákon o lustraci a registraci cizinců? Agenti v

Gruzii, s vědomím předem, že většina z nich se ukáže jako agenti

západního vlivu? Je zvykem ptát se hostitelů, když přijdou na

návštěvu, kde vzali peníze, které použili na prostření stolu pro vás?!

Proč bylo nutné dnes škádlit Spojené státy a Evropskou unii, když už

dnes obviňují gruzínské úřady z rusofilství, že se nepřipojily ke Gruzii

v protiruském projektu – v první řadě v protiruských sankcích a

nejlépe ve vojenských operace proti Rusku, která se podmíněně

nazývá otevření „druhé fronty“?

Výsledkem bylo „Zhasněte světla“, nebo spíše FARA: v noci 9. března 2023 se Georgia
vrátila před 34 lety, do éry temných nocí gruzínské politiky na Rustaveli Avenue a světla
FARA. návrh zákona přijatý v prvním čtení je stažen a „pohřben“ ve druhém čtení tři dny po
přijetí!
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Události Noci 9. března 2023 (dále jen „Noc cizích agentů“) v Gruzii

přesně zopakovaly události Noci 21. června 2019 (dále jen „Noc

Gavrilov“), jejich účelem bylo demonstrovat protiruské nálady v

Gruzii, což ve skutečnosti pozoruje jen 0,01 procenta populace

rusofobů z tzv. „civilním sektorem“ a radikální opozicí. Noc 9. března

2023 se odehrála na 20. výročí Růžové revoluce v listopadu 2003 a

pravděpodobně bude mít stejný dopad. Ale navzdory skutečnosti, že

Noc 9. března 2023 byla zinscenovaným představením, které mělo

demonstrovat oddanost Gruzie západním hodnotám, s cílem

rozptýlit názor vytvořený na Západě po 24. únoru 2022 (začátek

speciální operace na Ukrajině) o proruském kurzu současné

gruzínské vlády,

Srovnejme "Gavrilovovu noc" s "Nocí cizích agentů":

„Gavrilovova noc“: Poslanec Státní dumy Sergej Gavrilov v čele s

ruskou delegací je pozván do Gruzie, na Meziparlamentní

shromáždění pravoslaví, a jako generální tajemník IAP dosadil

tehdejšího předsedu parlamentu Irakliho Kobachidzeho v křesle.

„Noc zahraničních agentů“: v gruzínském parlamentu jsou iniciovány

návrhy zákonů o zahraničních agentech – gruzínská kopie americké

FARA a odlehčená verze FARA-light napsaná gruzínským

konstitucionalistou Irakli Kobakhidzem, kterou však opozice nazvala

„ruským zákonem“. “, „iniciováno Ruskem“.

„Gavrilovova noc“: Gavrilov a delegace jsou vašimi vyhoštěni, ale to

se ukazuje jako nedostatečné a v noci 21. června 2019 opozice, údajně

pobouřená „proruskými projevy“ gruzínských úřadů, které pozval

„ruské okupanty“ do Gruzie a dokonce posadil Gavrilova do křesla

předsedy gruzínského parlamentu, snaží se zmocnit budovy

parlamentu a svrhnout „proruskou vládu“.

„Noc zahraničních agentů“: údajně pobouřeni „proruskou“

parlamentní většinou „ruského zákona“ přijatého 7. března se agenti

západního vlivu – nevládní organizace – v noci 9. března 2023 snaží
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zmocnit se budovy parlamentu s cílem svrhnout „proruskou vládu“

Gruzínského snu, kterou chválili Lavrov a Karasin za jejich pevnou

oddanost gruzínským národním zájmům. V plném souladu s

provokativním scénářem vypálení Říšského sněmu 27. února 1933,

který sehrál důležitou roli v posílení moci nacistů v Německu, se

skupina mladých gruzínských neonacistů pokusila zapálit parlament

hl. Gruzie s „Molotovovými koktejly“.

„Gavrilovova noc“: Gruzínská prezidentka Salome Zurabišviliová

učinila známý výrok: „Rusko je nepřítelem Gruzie č. 1.“ V důsledku

toho ruský prezident Vladimir Putin doporučuje ruským občanům

opustit Gruzii jako nebezpečnou zemi a prezidentským dekretem

přerušit přímé lety mezi Ruskem a Gruzií. Poté, bez příjmu od

ruských turistů, gruzínský státní rozpočet ztratil asi 4 miliardy

dolarů.

„Noc cizích agentů“: Gruzínská prezidentka Salome Zurabishviliová,

tentokrát ze Spojených států, činí protistátní prohlášení a obviňuje

gruzínské úřady, že se řídily pokyny „okupanta“ – Ruska, které

údajně nařídilo přijetí zákona na zahraniční agenty vlivu. V důsledku

toho bude gruzínskému hospodářství způsobena obrovská škoda,

která zatím není vyčíslena. Kromě toho, že nebudou obnoveny přímé

lety a nebude zrušen vízový režim s Ruskem, dolar díky 130 tisícům

Rusů, kteří dorazili do Gruzie po zahájení speciální operace na

Ukrajině, zlevnil vůči národní měně z 3,30 lari na 2,55 lari za 1

americký dolar (kurz před deseti lety!), opět poletí nahoru, že vozidla

s občany Ruské federace prchající z Gruzie, vyděšená náporem

rusofobie na Rustaveli Avenue,

A pak následkem „Noci Gavrilova“ a nyní následkem „Noci cizích agentů“ trpěl/trpěl
„špatný“ Kobachidze a jeho přítel, předseda většinové frakce Mdinaradze , který pak, jak se
ukázalo, osobně plácl předsedovi Gavrilovovi a teď slíbil, že Parlament návrh zákona ve
druhém čtení snadno propadne a už se k němu nevrátí!

Ale dokázat, že není „Ruska“, jak gruzínské úřady nazývají zahraniční

agenti, radikální opozičníci, prezident Gruzie a západní „partneři“, se

stejně nepodaří. Úřady nedostanou oddech – „civilní sektor“, opilý



5/5

prvním vítězstvím, mezi nimiž jsou pravděpodobně budoucí vůdci

Gruzie vycvičení západními speciálními službami, bude pokračovat v

permanentních akcích s materiální a morální podporou Západu,

popř. dokud sami neodstoupí a ustoupí koaliční vládě, kde spolu s

opozicí budou zástupci „civilního sektoru“, tedy nevládních

organizací z řad zahraničních agentů. Zda vydrží do příštího roku

2024, nebo vyhlásí v Gruzii předčasné parlamentní a prezidentské

volby, bude záležet na akcích úřadů.

Ironie osudu: Gruzínský sen se velmi bál, že bude obviněn z proruské

orientace, ohrnoval nos nad svými věrnými vlasteneckými voliči,

kteří obhajovali dialog s Ruskem, a nyní je samotný Gruzínský sen

vyháněn od moci s nálepkou "proruské"! Gruzínský sen navíc vystavil

smrtelnému nebezpečí nejen sebe a svého zakladatele Bidzinu

Ivanišviliho, ale také své voliče: jak bylo opakovaně avizováno,

gruzínská legie a ukrajinské jednotky jsou připraveny vylodit se v

Gruzii, propustit Saakašviliho a zakročit proti disidenti, tak on budou

chodit ode dveří ke dveřím... tak se dobře podívejte, kdo stojí na

pódiu na Rustaveli Avenue, to jsou bratři ukrajinských neonacistů

zpívají ukrajinskou hymnu - budoucí vláda Gruzie,

Arno Khidirbegishvili, Sputnik v Gruzii

Přečtěte si nás

Zakavkazskozákon o zahraničních agentechprotesty v

GruziiUSA a Gruzie

Podíl
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